

Чебулинскому району — 75



КРАСОТА ПРОБУЖДАЕТ ДОБРО

Валентина Тарбузова

Это люди твои, Чебулинский район!

Валентина Александровна Гарбузова родилась в Верх – Чебуле. После школы продолжила обучение в Мариинском педагогическом училище. Когда училась на последнем курсе, в администрацию училища с просьбой о направлении учителя начальных классов в Покровскую сельскую школу обратился тогдашний директор Н.К. Юткин. Ему порекомендовали Валентину и она согласилась на предложенные ей условия. Так она оказалась в Покровке, ставшей для неё родной.

Ещё в детстве Валентину привлекали красивые вещи, созданные руками умельцев. Она любила общаться такими людьми, которые умели что-то мастерить. Естественно, что это общение не проходило бесследно, ей и самой хотелось пробовать себя во многом, чему-нибудь научиться основательно. Особенно привлекало рукоделие: вязание, вышивка, бисероплетение, фриволите, макраме. Просто завораживали узоры, связанные на спицах. А какое чудное кружево можно изготовить при помощи крючка!

«Многому, - вспоминает Валентина, - меня научила моя тетя. А вот первое знакомство с крючком произошло ещё в школе, благодаря моей однокласснице Елене Свистачевой. Это были самые первые шаги. Но именно тогда я полюбила вязание на всю жизнь»

Затем девчонки из училища внесли свою лепту в повышение её мастерства, поделившись своими



секретами рукоделия. А случайное знакомство в больнице в 1995 году с такими же фанатами вязания продвинуло её ещё дальше – она научилась читать схемы. Это значительно экономило время, давало

большую свободу для рук. «С этого момента, – говорит Валентина, – началось моё самостоятельное увлечение. Я не представляю себе дня, когда бы не взяла крючок в руки. Это

равносило лишить себя воздуха. Но всякий раз, приступая к вязанию, невольно ловлю себя на мысли: а как людям удается придумывать такие узоры? Что за такие особенные мастера? И этому я очень хочу научиться в настоящий момент»

В доме у Валентины Александровны настоящее царство вязанных изделий. Семья не только поддерживает её увлечение рукоделием, но и следует её примеру. Дети тоже умеют вязать, правда, техника вязания у них своя, но ведь когда разные стили – это гораздо интересней!

Валентина Александровна очень общительная, любит не только создавать красоту, но и дарить её людям. Очень многие её работы украшают дома родных и друзей. «Испытываешь двойное удовольствие, когда и



самому нравится, да и человеку, которому даришь, – говорит Валентина Александровна. В глазах видишь такую искорку, такое восхищение, после которого хочется сделать ещё больше доброго, хорошего, красивого».

Валентина Александровна твёрдо убеждена, что любое увлечение делает жизнь более интересной, насыщенной, духовно богатой, помогает отвлечься от повседневных забот и проблем. И что немаловажно – пробуждает к творчеству, приносит не только удовлетворение, но и удовольствие.



КРАСОТА ПРОБУЖДАЕТ ДОБРО.

Валентина Гарбузова: Текст/

Составить: Чеботова М.С., ведущий методист МУК
«Чебулинская МЦБ»;

Компьютерный набор: Акимкина М.Ю., библиотекарь МУК
«Чебулинская МЦБ»;

МУК «Чебулинская МЦБ» - 2009г.

СЕРИЯ «ЭТО ЛЮДИ ТВОИ, ЧЕБУЛИНСКИЙ РАЙОН»